
 

A húsvéti ünnepkör liturgikus rendje: 
 
2022.  április 14.  Nagycsütörtök 
    18.00 Esti szentmise az utolsó vacsora emlékére, 
    utána virrasztás 
 április 15. Nagypéntek (szigorú böjt) 
    15.00 Keresztút 
    18.00 Az Úr szenvedésének ünneplése 
     - Igeliturgia 
     - Kereszthódolat 
     - Áldozási szertartás 
 április 16. Nagyszombat 
    15.00 Szentsír látogatás 
    20.15 Húsvéti vigília szertartása (húsvétéjjeli mise) 
 április 17. Húsvétvasárnap 
      8.30 Ünnepi szentmise 
 április 18. Húsvéthétfő 
      8.30 Szentmise  

április 24. Isteni Irgalmasság vasárnapja 
      8.30  Szentmise 

április 30. Gyalogos zarándoklat Márianosztrára 
május 8. Jó Pásztor vasárnapja 

      8.30 Szentmise 
május 21. Nagymarosi Ifjúsági Találkozó 

 május 29. Urunk mennybemenetele - Templomunk búcsúja 
      8.30 Ünnepi szentmise - körmenet 
 június 5. Pünkösd (befejeződik a húsvéti idő) 
      8.30 Ünnepi szentmise 
_________________________________________________________________  

 

A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után 
szentgyónásra van lehetőség.  

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség. 
 
 
 
 

 

  X. évfolyam, Húsvéti szám                              2022. április 
     ________________________________________________   

Krisztus feltámadt! - Valóban feltámadt! 
 

„Amikor Krisztus véghezvitte a megváltást a maga 
szenvedésével, az emberi szenvedést a megváltás 

szintjére emelte. Ezért tud minden ember részt 
venni Krisztus szenvedésében saját szenvedésével.” 

(II. János Pál pápa: Salvifici Doloris) 
 

Az ifjúsági katekizmusban ez olvasható: 
A már minden reményüket vesztett tanítványok úgy 

jutottak Jézus föltámadásának hitére, hogy halála 
után látták Őt különbözőképpen megjelenni, 
beszéltek vele, és élőként tapasztalták meg. 

A 30. év körül Jeruzsálemben lejátszódott húsvéti 
esemény nem kitalált történet. A tanítványok Jézus 
halálának és egész közös ügyük kudarcának hatása 

alatt elfutottak („pedig mi azt reméltük, hogy ő 
fogja megváltani Izraelt” - Lk 24,21), vagy zárt ajtók 

mögé rejtőztek. Csak a föltámadt Krisztussal való 
találkozás oldotta föl dermedtségüket, és töltötte el őket Jézus Krisztusban, az 

élet és halál Urában való odaadó hittel. 
 

„Krisztus halálának és föltámadásának eseménye a kereszténység magva, 
hitünknek fenntartó középpontja, bizonyosságunk hatalmas mozgató ereje, erős 

szél, amely elsodor minden félelmet és bizonytalanságot, minden kétséget és 
minden emberi számítást.” 

(XVI. Benedek pápa) 
 

„Örvendetes napunk támadt, Jézus Krisztus mert feltámadt.” (SzVU 90) 
 

Áldott Húsvétot kívánok!     
          Pali atya 

LETKÉSI HARANGSZÓ 
A Letkési Egyházközség időszakosan megjelenő hírlevele 

 
Római Katolikus Plébánia 2632 Letkés, Petőfi u. 4.                             Tel: +36 27 376 139 
   Email: letkesiegyhaz@gmail.com 
   Honlap: www.letkesiegyhaz.eoldal.hu 
   Lelkipásztor: Izrael Pál atya   



 
A BŰNBOCSÁNAT SZENTSÉGE - A gyónás 
 
Krisztus a bűnbánat szentségét Egyházának valamennyi bűnös tagja, 
mindenekelőtt azok számára alapította, akik a keresztség után súlyos bűnbe 
estek és így elvesztették a keresztségi kegyelmet és az egyházi közösséget 
megsebezték.  

Az első századokban a keresztségük után különösen 
súlyos bűnöket (pl. bálványimádás, emberölés vagy 
házasságtörés) elkövető keresztények 
kiengesztelődése rendkívül szigorú fegyelmi 
követelményhez volt kötve: a bűnbánóknak bűneik 
miatt sokszor éveken át nyilvánosan kellett 
vezekelniük, mielőtt a megbocsátást elnyerték. 
  

A 7. században ír misszionáriusok hozták Európába a 
"magánbűnbánat" gyakorlatát. Ez nem igényelt 

hosszadalmas, nyilvános vezeklést ... A szentség ettől kezdve a bűnbánó és a pap 
között rejtett módon valósult meg. Ez az új gyakorlat biztosította az ismétlés 
lehetőségét és elvezetett a rendszeres gyónás gyakorlatához… Nagy vonalakban 
az Egyház a bűnbánattartásnak ezt a formáját gyakorolja napjainkig. 
 

A latin Egyházban használatos föloldozási forma kifejezi a szentség lényegi 
elemeit: "Isten, a mi irgalmas Atyánk, aki szent Fiának kereszthalála és 
föltámadása által kiengesztelte önmagával a világot, és kiárasztotta a 
Szentlelket a bűnök bocsánatára, az Egyház szolgálata által bocsásson meg 
neked, és adja meg a békét. És én föloldozlak téged bűneidtől az Atya és a Fiú és 
a Szentlélek nevében." 
Az Egyház parancsolata szerint minden hívő… köteles meggyónni súlyos bűneit, 
melyeknek tudatában van, legalább évente egyszer…  A papoknak buzdítaniuk 
kell a híveket a bűnbocsánat szentségének vételére, és készségesnek kell lenniük 
a gyóntatásra, valahányszor a keresztények azt ésszerű módon kérik. 
 

Figyelembe véve e szolgálat szent voltát és nagyságát, valamint a személyeket 
megillető tiszteletet, az Egyház kinyilvánítja, hogy minden pap, aki gyóntat, a 
legsúlyosabb büntetés terhe mellett köteles a bűnbánó által meggyónt bűnökre 
vonatkozóan abszolút hallgatást tartani… E gyónási titkot, mely semmiféle 
kivételt nem ismer, "szentségi pecsétnek" nevezik, mert mindaz, amit a gyónó a 
papra rábízott, e szentség által "lepecsételve" marad.  
A bűnbánat szentségének minden ereje abban áll, hogy visszaállít minket Isten 
kegyelmébe, és bensőséges barátságban összekapcsol Vele. E szentség célja és 
hatása tehát az Istennel való kiengesztelődés. 

    (Részletek a Katolikus Egyház Katekizmusából) 

 

Dicsértessék a Jézus Krisztus!  

      A közösséget érintő, gazdasági vonatkozású hírként megosztom veletek a 

közösségi ház tervezett átalakítását bemutató alaprajzot. Ezen jól láthatóak az 

egyes funkciók, melyeknek szeretnénk, ha megfelelne a jövőben az épület.  

      Kialakításra került két közösségi terem, melyek helyt adhatnak oktatási és 

közösségi eseményeknek. Klubterem és matrac szállás alkalmas kisebb  

csoportok összejövetelére, illetve szállóvendégek fogadására. 

 
      A melegítő konyha minden csoport és vendég igényét kiszolgálja. A szociális 

helyiségek pedig lehetőséget adnak a komfortos tisztálkodásra. A terv, az 

akadálymentesítést is szem előtt tartva, tartalmaz mozgáskorlátozottak részére 

kialakított fürdőt és mellékhelyiséget.  

     Ezúton is köszönöm a Start Műterem építész iroda mérnökeinek a 

megfeszített és precíz munkát, amelynek a terveket köszönhetjük! Hordozzuk 

Őket imáinkban! 

     Köszönöm a kedves testvéreknek, hogy imáikkal és adományaikkal segítették 

a tervek megszületését! Köszönöm Pali atya és a testület támogató munkáját, 

mellyel az ügy mellé álltak! Továbbra is hordozzuk imáinkban a terveinket, hogy 

a pályázat elbírálása is pozitív legyen!  

  Békés húsvéti készülődést és áldott ünnepet kívánok mindenkinek!                                                                                          

Simon Barnabás 


